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Кирило Дімов — громадський діяч та волонтер міста Ізмаїл
на Одещині. Чоловік проводить патріотичні акції, організовує збори
на підтримку Сил оборони України, територіальної та протиповітряної
оборони Ізмаїльського району. Що впливає на швидкість закриття
зборів для ЗСУ та як волонтерам вдається зацікавлювати
суспільство, аби кожен новий збір не виглядав як "черговий", Кирило
розповів Суспільному.
До повномасштабного вторгнення Кирило був моряком. Війну він зустрів у рейсі. Як

тільки закінчився контракт — одразу повернувся в Україну.

"Я відпрацював вісім місяців, бо це мій контракт, я мав це зробити. Потім повернувся

через Румунію до України. У мене й у жінки не було питань стосовно того, заїжджати

чи не заїжджати, тому що коли ти волонтер, ти не можеш знаходитись десь в іншому

місці, коли в тебе війна в країні", — сказав Кирило Дімов.

Кирило Дімов з донькою. Фото з особистого архіву родини
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Перший збір на автівку для військових він організував разом з громадською

організацією "Ротарі клуб Ізмаїл", в якій був секретарем, розповів чоловік. За його

словами, цей збір вдалося закрити швидко.

"Після того, як ми закрили цей збір, я почав вести власні соцмережі і організовувати

там збори. Люди побачили, що все прозоро, всі чеки ми викладали, вся звітність була.

Так з’явилася довіра і до нас все більше почали звертатися і просити старлінки,

автівки, дрони", — зазначив волонтер.

Коли розпочались атаки на Ізмаїл, він з командою вирішив надавати допомогу силам

протиповітряної оборони міста та району, прокоментував чоловік. Перш за все

закупили прожектори, тепловізійні приціли та пікапи.

"Найбільший збір на підтримку ізмаїльської ППО був 1,7 мільйона гривень. На той

момент "орки" здійснили одну з атак на Ізмаїльський район і на Ізмаїл. Тоді ми почали

цей збір і закупили все необхідне для мобільних вогневих груп", — прокоментував

чоловік.

Кирило Дімов (другий справа) з волонтерами та військовими. Фото з особистого архіву Кирила



Кирило Дімов також додав, що до другої річниці повномасштабного вторгнення він та

його команда організували збір під назвою "Зроби ворогу боляче". Тоді вдалося

назбирати донатів на 20 дронів.

"Десять дронів FPV були ізмаїльського виробництва. Їх зібрали хлопці з організації

"Бессарабська бджілка". Також ми зібрали на десять бомберів. Це теж дрони, вони

невеликих розмірів, але можуть скидати боєприпаси", — поділився чоловік.

З проханням організувати збір щодня звертаються мінімум п’ять разів, відзначив

волонтер. Щоразу просувати збори стає складніше, люди звикли та вже не такі

активні.

"Люди втомились, але не має бути ніякої втоми. Тому що є хлопці, які захищають нас

кожен день, ризикують своїм життям. Наша втома стосовно того, що роблять ці хлопці

— це нічого. Тому треба забути про втому, об'єднуватися і допомагати армії", — сказав

Кирило.
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Чоловік також розповів, окрім зборів на підтримку ЗСУ він проводить патріотичні акції.

Одна з таких відбулася 28 квітня і була присвячена підтримці військовополонених

острова Зміїний та Маріупольського гарнізону.

"До мене звернувся мій товариш з Києва, який має відношення до

організації Аzovstalfamilies і організовує кожну неділю такі акції у Києві. Товариш

запропонував провести патріотичний захід і в Ізмаїлі. Все пройшло дуже круто. Це

були такі емоції, які неможливо передати", — поділився волонтер.

Кирило Дімов (другий зліва) з волонтерами та військовими. Фото з особистого архіву Кирила
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